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VALUTAZIONE GENERALE SERVIZI
Misurazione soddisfazione ospiti RSA 2021
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VALUTAZIONE GENERALE SERVIZI

2021
ospiti rilevati 120

questionari eleaborati 48

% consegnati 40,00%

RAPPRESENTAZIONE GRAFICA QUESTIONARIO DI GRADIMENTO ANNO
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Comfort alberghiero RSA 2021
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Assistenza RSA 2021
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servizi soddisfatto abbast. Sodd. poco sodd. insoddisfatto
accoglienza 91,49% 6,38% 2,13% 0,00%
confort alberghiero 66,38% 14,38% 11,52% 7,72%
assistenza 75,41% 22,85% 1,30% 0,72%
organizzazione 77,78% 22,22% 0,00% 0,00%
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